

В ДРУЖБЕ С МАСТЕРАМИ УРОЖАЯ

Второй год коллектив театра драмы им. Горького шефствует над колхозниками Лысковского района. За это время артисты неоднократно бывали в Лысковском Доме культуры и в колхозных клубах. Здесь состоялись выездные спектакли «Свадьба Кречинского», «Почему улыбались звезды», «Дикари», «В добрый час!» и другие.

Пять раз колхозники района выезжали в театр драмы. Они посмотрели спектакли «Обрыв», «Братья Ершовы», «Юпитер смеется».

Для участников художественной самодеятельности читались лекции об искусстве, проводились совместные репетиции, выделялись костюмы, парики, светоаппаратура. С помощью шефов самодеятельные артисты поставили спектакли «Дети Ванюшина», «Беспокойная старость».

28 июня около тысячи колхозников, рабочих и работниц района вновь приехало в г. Горький. Артисты театра показали дорогим гостям свой новый спектакль «Царь Федор Иоаннович».

Перед началом спектакля с теплой приветственной речью к собравшимся обратился заведующий литературной частью театра В. А. Лебский. Он сказал, что дружба с колхозниками будет постоянно расти и крепнуть.

— Коллективу театра, — заявил т. Лебский, — приятно бывать на селе. Мы гордимся тем, что к нам в театр, кроме лысковчан, начинают организованно приезжать колхозники из других районов. Такая дружба — залог успеха в работе.

После спектакля девушки-колхозницы преподнесли народному артисту РСФСР, лауреату Сталинской премии В. И. Кузнецову и заслуженной артистке РСФСР К. И. Невструевой большие букеты цветов.

Н. ШИПАНОВА.

Горьковский район
Лысковский район
Лысковский район

3 ИЮНЬ 1959